

# स्कूल डिवेलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

चंडीगढ़। शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्लोमाजरा कैम्पस-क्वार्टर में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्कूल डिवेलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशस और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया था। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को



बड़े ही अच्छे तरीके से एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया था। जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया था। जिससे कि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके।

इन सबके बाद खेल महोत्सव शुरू हुआ जिसमें स्कूल के बच्चों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। इसमें अलग-अलग प्रकार की प्रतियोगिताएं थी, गोला फेक, लॉन्ग जंप, लेमन रेस, पगबाधा दौड़ ओर सर पर मटकी रख बैलेंस दौड़ इत्यादि। खेलकूद

प्रतियोगिता में न केवल बच्चों ने बल्कि टीचर्स ने भी बड़े जोर शोर से हिस्सा लिया। स्कूल के प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा ने ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट का शुक्रिया अदा करते हुए हार्दिक शुभकामनाएं दी।

वही ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट के रविंद्र बिल्ला ने भी बच्चों का उत्साहवर्धन किया यह भी कहा कि भविष्य में भी स्कूल के बच्चों के लिए ऐसे ही कार्यक्रम आयोजित करने में मदद करते रहेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि जो बच्चे नौवीं और दसवीं कक्षा में अच्छा रिजल्ट लेकर आएंगे, उन्हें भी ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की तरफ से सम्मानित किया गया, ताकि अन्य बच्चे भी इससे प्रोत्साहित होकर आगे बढ़ें।

# स्कूल कैम्पस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा



## प्रवीण कुमार

चंडीगढ़। शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्लोमाजरा कैम्पस-टुट्टु में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशंस

और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया था। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को बड़े ही अच्छे तरीके से एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया था। जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया था। जिससे कि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके।



## स्कूल कैंपस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा



घंड़ीगढ़ (मीडिया जंक्शन / विक्रान्त शर्मा) :- शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04 में स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश

किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चौरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे।

# स्कूल कैंपस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चो ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा



डेमोक्रेटिक फंट चंडीगढ शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्लोमाजरा कैंपस-डूडू में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिह्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशस और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया था।

# स्कूल कैंपस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा

चंडीगढ़( सभी समानता/संवाददाता ) शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्हेमाजरा कैंपस-II में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंद्र सिंह बिल्लर बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशंस और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया था। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को बड़े ही अच्छे तरीके से एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित



एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया था। जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया था। जिससे कि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके। इन सबके बाद खेल महोत्सव शुरू हुआ जिसमें स्कूल के बच्चों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। इसमें अलग-अलग प्रकार की प्रतियोगिताएं थी, गोला फेक, लॉन्ग जंप, लेमन रेस, पगबाधा दौड़ ओर सर पर मटकी रख बैलेंस दौड़ इत्यादि। खेलकूद प्रतियोगिता में न केवल बच्चों ने बल्कि टीचर्स ने भी बड़े जोर शोर से हिस्सा लिया।

स्कूल के प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा ने ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट का शुक्रिया अदा करते हुए हार्दिक शुभकामनाएं दी। वहीं ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट के रविंद्र बिल्लर ने भी बच्चों का उत्साहवर्धन किया यह भी कहा कि भविष्य में भी स्कूल के बच्चों के लिए ऐसे ही कार्यक्रम आयोजित करने में मदद करते रहेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि जो बच्चे नौवीं और दसवीं कक्षा में अच्छा रिजल्ट लेकर आएंगे, उन्हें भी ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की तरफ से सम्मानित किया गया, ताकि अन्य बच्चे भी इससे प्रोत्साहित होकर आगे बढ़ें।



# स्कूल कैम्पस में आयोजित स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा

चंडीगढ़. शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्लोमाजरा कैम्पस-डूडू में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में



अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशस और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया था। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को बड़े ही अच्छे तरीके से एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया था। जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया था। जिससे कि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके। इन सबके बाद खेल महोत्सव शुरू हुआ जिसमें स्कूल के बच्चों ने बढ़



## Sports day held at Govt High School, Hallo Majra

The annual sports day was celebrated on the premises. Headmistress Anuradha Gupta welcomed the chief guests. Students presented various yoga poses. Sports competitions were held for 15 different categories. Frog jump, lemon race, one-legged race, zig-zag race, dumbbell exercise was the centre of attraction. A patriotic dance on the song "Chak De India" was also performed. Students, coordinating teachers and chief guests were also honoured. The day concluded with a tug-of-war competition among the staff members. At the end, Headmistress Anuradha Gupta addressed the gathering and congratulated all winners and advised to inculcate team spirit and sportsmanship.



# बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

चंडीगढ़, 15 दिसम्बर (आशीष): शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 4, हल्लोमाजरा कैंपस-दो में कार्यक्रम आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10वीं के बच्चों ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी-अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके पर समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाऊंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवं नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाऊंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे।

स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशस और हैल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया



# गवर्नमेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल हल्लोमाजरा ने वार्षिक खेल दिवस का किया आयोजन



चंडीगढ़, (आपका फैसला)। हल्लोमाजरा के गवर्नमेंट हाई स्कूल में वार्षिक खेल दिवस मनाया गया। इस दौरान स्कूल स्टूडेंट्स ने विभिन्न खेल प्रतिस्पर्धाओं में अपनी खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस मौके स्कूल प्रिंसिपल अनुराधा, स्कूल टीचर्स, ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला, ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की सेक्रेटरी और सृष्टि कर्मा फाउंडेशन की चेयर पर्सन अस्तित्न्दर कौर और हरचरण सिंह- प्रेजिडेंट सृष्टि कर्मा फाउंडेशन भी उपस्थित थे। स्कूल के मैदान में आयोजित वार्षिक खेल उत्सव की शुरुआत मार्च पास्ट से हुई। इसके बाद नर्सरी कक्षा के बच्चों ने एक मधुर गीत पेश किया। उसके बाद स्कूल की छात्राओं ने चक दे

इंडिया गीत पर डांस करते हुए अन्य बच्चों को प्रोत्साहित किया। गेम्स के दौरान योग की विभिन्न प्रक्रियाओं से स्टूडेंट्स ने यहाँ शारिरिक स्फूर्ति और फिटनेस का प्रदर्शन किया तो वहीं स्टूडेंट्स ने लेमन स्पून रेस, बैलेंस रेस, और विभिन्न रेस प्रतियोगिताओं सहित कई अन्य खेलों में भाग लेते हुए अपनी कला को प्रदर्शित किया। इस खेल दिवस की मुख्य आकर्षण पुरुष और महिला टीचर्स के बीच आयोजित

हुई टग ऑफ वॉर रही। जिसमे महिला टीचर्स ने बाजी मारी। ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य स्टूडेंट्स को खेलों और फिटनेस के प्रति जागरूक करना है। संस्था का उद्देश्य यह भी है कि उन प्रतिभाशाली स्टूडेंट्स को फ्री ट्रेनिंग मुहैया करवाना भी है, जो कि रिसोर्सेज और ट्रेनिंग की कमी के कारण आगे नहीं बढ़ पाते। जिससे कि देश को होनहार और प्रतिभाशाली स्पोर्ट्स पर्सन नहीं पाते। वहीं अस्तित्न्दर कौर ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य भी स्टूडेंट्स और युवाओं को आउटडोर गेम्स खेलने के प्रेरित करना है। ताकि वो किसी गलत संगत में न पड़ शारिरिक फिटनेस की तरफ प्रेरित हो।

## गवर्नमेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल हल्लोमाजरा ने मनाया अपना वार्षिक खेल दिवस

श्रीलंका, मंगलवार को हल्लोमाजरा के गवर्नमेंट हाई स्कूल में वार्षिक खेल दिवस मनाया गया। इस दौरान स्कूल स्टूडेंट्स ने विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं में अपनी खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस मौके स्कूल प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा, स्कूल टीचर्स, ऑनकार वॉलेंटियल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिष्टा, ऑनकार वॉलेंटियल फाउंडेशन की सेक्रेटरी और सृष्टि कर्मा फाउंडेशन की चेयर पर्सन अस्मिन्दर और हरचरण सिंह- प्रेजिडेंट सृष्टि कर्मा फाउंडेशन भी उपस्थित थे। स्कूल के मैदान में आयोजित वार्षिक खेल उत्सव की शुरुआत मार्च पास्ट से हुई। इसके बाद गर्मरी कक्षा के बच्चों ने एक सभ्य खेल पेश किया।

इसके बाद स्कूल की छात्राओं ने चक्र दे डीब्या गीत पर डांस करते हुए अन्य बच्चों को प्रोत्साहित किया। गेम्स के दौरान योग की विभिन्न प्रक्रियाओं से स्टूडेंट्स ने यहाँ शारीरिक स्मृति और फिटनेस का प्रदर्शन किया तो वहीं स्टूडेंट्स ने लोमन स्पून रेस, कैलेंस रेस, और विभिन्न रेस प्रतियोगिताओं सहित कई अन्य खेलों में भाग लेते हुए अपनी कला को प्रदर्शित किया। इस खेल दिवस की मुख्य आकर्षण पुरुष और महिला टीचर्स के बीच आयोजित हुई टग ऑफ वॉर रही। जिसमें महिला टीचर्स ने जीती मारी। ऑनकार वॉलेंटियल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिष्टा ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य स्टूडेंट्स को खेलों और फिटनेस के प्रति जागरूक करना है। संस्था का उद्देश्य यह भी है कि उन प्रतिभाशाली स्टूडेंट्स को जो ट्रेनिंग मुहैया करवाना भी है, जो कि रिसोर्सेज और ट्रेनिंग की कमी के कारण आगे नहीं बढ़ पाते। जिससे कि देश को होनहार और प्रतिभाशाली स्पोर्ट्स पर्सन नहीं पाते। वहीं अस्मिन्दर और ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य भी स्टूडेंट्स और युवाओं को आउटडोर गेम्स खेलने के प्रेरित करना है।



छात्रा: अरुण कुमार



## स्कूल कैंपस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा

**वंडीगढ़(देस प्यार):** शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्लेमाजरा कैंपस-दुहु में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्व बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे।

स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशंस और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया



था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में पर्रुट सलाद भी रखा गया था। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को बड़े ही अच्छे तरीके से एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना

वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया था। जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया था। जिससे कि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके। इन सबके बाद खेल महोत्सव शुरू हुआ

जिसमें स्कूल के बच्चों ने बड़ चढ़ हिस्सा लिया। इसमें अलग-अलग प्रकार की प्रतियोगिताएं थी, गो फेक, लॉन्ग जंप, लेमन रेस, पगबंदी दौड़ ओर सर पर मटकी रख बेलें दौड़ इत्यादि। खेलकूद प्रतियोगिता में केवल बच्चों ने बल्कि टीचर्स ने बड़े जोर शोर से हिस्सा लिया। स्कूल के प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट का शुक्रि अदा करते हुए हार्दिक शुभकामना दी।

वही ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट के रवि बिल्व ने भी बच्चों का उत्साहवाक किया यह भी कहा कि भविष्य में स्कूल के बच्चों के लिए ऐसे कार्यक्रम आयोजित करने में म करते रहेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि बच्चे नौवीं और दसवीं कक्षा में अच रिजल्ट लेकर आएंगे, उन्हें भी ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की तरफ सम्मानित किया गया, ताकि अ बच्चे भी इससे प्रोत्साहित होकर अ बढ़े।

# स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

अर्थ प्रकाश/साजन शर्मा

चंडीगढ़, 14 दिसंबर। शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 4, हल्द्वीमाजरा कैम्पस में कार्यक्रम आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके पर समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्लू बतौर मुख्य अतिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे।

स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशंस



और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को बड़े अच्छे तरीके से

एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया ताकि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके। इन सबके बाद खेल महोत्सव शुरू हुआ जिसमें स्कूल के बच्चों ने बड़े

चढ़कर हिस्सा लिया। इसमें अलग-अलग प्रकार की प्रतियोगिताएं थी, गोला फेक, लॉन्ग जंप, लेमन रेस, पगवाधा दौड़ ओर सर पर मटकी रख बैलेंस दौड़ इत्यादि।

खेलकूद प्रतियोगिता में न केवल बच्चों ने बल्कि टीचर्स ने भी बड़े जोर शोर से हिस्सा लिया। स्कूल के प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा ने ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट का शुक्रिया अदा करते हुए हार्दिक शुभकामनाएं दीं। ओंकार चैरिटेबल ट्रस्ट के रविंद्र बिल्लू ने भी बच्चों का उत्साहवर्धन किया और कहा कि भविष्य में भी स्कूल के बच्चों के लिए ऐसे ही कार्यक्रम आयोजित करने में मदद करते रहेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि जो बच्चे नौवीं और दसवीं कक्षा में अच्छे रिजल्ट लेकर आएं, उन्हें भी ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की तरफ से सम्मानित किया गया, ताकि अन्य बच्चे भी इससे प्रोत्साहित होकर आगे बढ़ें।



# ਸਰਕਾਰੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਹੱਲੋਮਾਜਰਾ ਨੇ ਆਪਣਾ ਸਾਲਾਨਾ ਖੇਡ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ

## ਪਹਿਰੇਦਾਰ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ੧੩ ਦਸੰਬਰ ( ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ) : ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਹੱਲੋਮਾਜਰਾ ਵਿਖੇ ਸਾਲਾਨਾ ਖੇਡ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਸਕੂਲੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖੇਡ ਮੁਕਾਬਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਖੇਡ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ।

ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਅਨੁਰਾਧਾ, ਸਕੂਲ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ, ਓਮਕਾਰ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿੱਲਾ, ਸਕੱਤਰ ਓਮਕਾਰ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਚੇਅਰਪਰਸਨ ਸ਼ਿਸ਼ਟੀ ਕਰਮਾ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਅਸ਼ਟਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸ਼ਿਸ਼ਟੀ ਕਰਮਾ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਸਾਲਾਨਾ ਖੇਡ ਮੇਲੇ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਮਾਰਚ ਪਾਸਟ ਨਾਲ ਹੋਈ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਰਸਰੀ ਕਲਾਸ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਰੀਲਾ



ਗੀਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਖੇਡਾਂ ਦੌਰਾਨ ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਯੋਗਾ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਧੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੀ ਸਰੀਰਕ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਖੇਡ ਦਿਵਸ ਦਾ ਮੁੱਖ ਆਕਰਸ਼ਣ ਪੁਰਸ਼ ਅਤੇ ਮਹਿਲਾ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਰੱਸਾਕਸ਼ੀ ਸੀ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਹਿਲਾ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ। ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਉਦੇਸ਼

ਉਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਤਿਭਾਸ਼ਾਲੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਵੀ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਧਨਾਂ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਤਰੱਕੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਥੇ ਹੀ ਅਸ਼ਟਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਆਊਟਡੋਰ ਖੇਡਾਂ ਖੇਡਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨਾ ਵੀ ਹੈ।

# स्कूल कैम्पस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा



## प्रवीण कुमार

चंडीगढ़। शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04, हल्लोमाजरा कैम्पस-टुट्टु में आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों की तरफ से होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशंस

और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। इस खाने में भारत के अलग-अलग प्रांतों का भोजन को पेश किया गया था। साथ ही हेल्दी डाइट के रूप में फ्रूट सलाद भी रखा गया था। वहीं स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया था, जिसमें स्कूल के बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट को बनाकर पेश किया और साथ ही हरेक प्रोजेक्ट को बड़े ही अच्छे तरीके से एक्सप्लेन भी किया। इन प्रोजेक्ट्स में बच्चों ने अपना वैज्ञानिक ओर तकनीकी दिमाग इस्तेमाल किया। इसके बाद बच्चों द्वारा मैथ आधारित एक एग्जीबिशन का भी को भी पेश किया गया था। जिसमें मैथ जैसे कठिन समझे जाने वाले विषय को बड़े ही आसान तरीके से प्रस्तुत किया गया था। जिससे कि हर एक व्यक्ति मैथ को आसानी से समझ सके।



## स्कूल कैंपस में आयोजित स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा



घंड़ीगढ़ (मीडिया जंक्शन / विक्रान्त शर्मा) :- शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर 04 में स्किल डेवलपमेंट प्रोग्राम आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश

किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चौरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवम नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे।

## स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम में बच्चों ने दिखाई प्रतिभा

चंडीगढ़ । गवर्नमेंट हाई स्कूल कॉलोनी नंबर-4 में स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम आयोजित किया गया। स्कूल की कक्षा 9 और 10 के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस मौके समाजसेवी संस्था ओंकार चेरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला बतौर मुख्यातिथि एवं नगर निगम पार्षद मनोज सोनकर सहित पूर्व नगर निगम पार्षद अनिल दुबे बतौर विशिष्ट अतिथि सहित सृष्टि कर्मा फाउंडेशन से हरचरण सिंह भी मौजूद थे। स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत स्कूल प्रांगण में बच्चों ने होम साइंस टीचर की सहायता से न्यूट्रीशंस और हेल्थी फूड बनाकर अपनी पाक कला को प्रदर्शित किया। स्कूल के एक कक्षा रूम में साइंस एग्जीबिशन का आयोजन किया गया, जिसमें बच्चों ने साइंस के प्रोजेक्ट बनाकर पेश किए।



## बच्चों ने दिखाई अपनी कला प्रतिभा

चंडीगढ़ | शिक्षा, खेल और कला के क्षेत्र में बच्चों को प्रोत्साहित करने के लिए गवर्नमेंट हाई स्कूल, कॉलोनी नंबर-4 में स्कूल डेवलपमेंट प्रोग्राम आयोजित किया गया। 9वीं, 10वीं के स्टूडेंट्स ने गेम्स, साइंस, मैथ्स, इंग्लिश एग्जीबिशन के जरिए और पाक कला में अपनी अपनी कला प्रतिभा को पेश किया। ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला, पार्षद मनोज सोनकर, पूर्व पार्षद अनिल दुबे, हरचरण सिंह यहां मौजूद रहे।

Tuesday, 13 December 2022

## गवर्नमेंट हाई स्कूल हल्लोमाजरा ने मनाया अपना वार्षिक खेल दिवस



By 121 News

Chandigarh, Dec. 13, 2022:-मंगलवार को हल्लोमाजरा के गवर्नमेंट हाई स्कूल में वार्षिक खेल दिवस मनाया गया। इस दौरान स्कूल स्टूडेंट्स ने विभिन्न खेल प्रतिस्पर्धाओं में अपनी खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस मौके स्कूल प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा, स्कूल टीचर्स, ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला, ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की सेक्रेटरी और सृष्टि कर्मा फाउंडेशन की चेयर पर्सन अस्तिन्दर कौर और हरचरण सिंह-प्रेजिडेंट सृष्टि कर्मा फाउंडेशन भी उपस्थित थे।

स्कूल के मैदान में आयोजित वार्षिक खेल उत्सव की शुरुआत मार्च पास्ट से हुई। इसके बाद नर्सरी कक्षा के बच्चों ने एक मधुर गीत पेश किया। उसके बाद स्कूल की छात्राओं ने चक दे इंडिया गीत पर डांस करते हुए अन्य बच्चों को प्रोत्साहित किया। गेम्स के दौरान योग की विभिन्न प्रक्रियाओं से स्टूडेंट्स ने यहाँ शारिरिक स्फूर्ति और फिटनेस का प्रदर्शन किया तो वहीं स्टूडेंट्स ने लेमन स्पून रेस, बैलेंस रेस, और विभिन्न रेस प्रतियोगिताओं सहित कई अन्य खेलों में भाग लेते हुए अपनी कला को प्रदर्शित किया। इस खेल दिवस की मुख्य आकर्षण पुरूष और महिला टीचर्स के बीच आयोजित हुई टग ऑफ वॉर रही। जिसमें महिला टीचर्स ने बाजी मारी।

ओंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य स्टूडेंट्स को खेलों और फिटनेस के प्रति जागरूक करना है। संस्था का उद्देश्य यह भी है कि उन प्रतिभाशाली स्टूडेंट्स को फ्री ट्रेनिंग मुहैया करवाना भी है, जो कि रिसोर्सज और ट्रेनिंग की कमी के कारण आगे नहीं बढ़ पाते। जिससे कि देश को होनहार और प्रतिभाशाली स्पोर्ट्स पर्सन नहीं पाते।

वहीं अस्तिन्दर कौर ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य भी स्टूडेंट्स और युवाओं को आउटडोर गेम्स खेलने के प्रेरित करना है। ताकि वो किसी गलत संगत में न पड़ शारीरिक फिटनेस की तरफ प्रेरित हो।

at 02:41

Share

No comments:

Post a Comment





गवर्नमेंट हाई स्कूल हल्लोमाजरा ने मनाया अपना वार्षिक खेल दिवस

चंडीगढ़:-मंगलवार को हल्लोमाजरा के गवर्नमेंट हाई स्कूल में वार्षिक खेल दिवस मनाया गया। इस दौरान स्कूल स्टूडेंट्स ने विभिन्न खेल प्रतिस्पर्धाओं में अपनी खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया।

इस मौके स्कूल प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा, स्कूल टीचर्स, ऑंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला, ऑंकार चैरिटेबल फाउंडेशन की सेक्रेटरी और सृष्टि कर्मा फाउंडेशन की चेयर पर्सन अस्तिन्दर कौर और हरचरण सिंह- प्रेजिडेंट सृष्टि कर्मा फाउंडेशन भी उपस्थित थे।

स्कूल के मैदान में आयोजित वार्षिक खेल उत्सव की शुरुआत मार्च पास्ट से हुई। इसके बाद नर्सरी कक्षा के बच्चों ने एक मधुर गीत पेश किया। उसके बाद स्कूल की छात्राओं ने चक दे इंडिया गीत पर डांस करते हुए अन्य बच्चों को प्रोत्साहित किया।

गेम्स के दौरान योग की विभिन्न प्रक्रियाओं से स्टूडेंट्स ने यहाँ शारिरिक स्फूर्ति और फिटनेस का प्रदर्शन किया तो वहीं स्टूडेंट्स ने लेमन स्पून रेस, बैलेंस रेस, और विभिन्न रेस प्रतियोगिताओं सहित कई अन्य खेलों में भाग लेते हुए अपनी कला को प्रदर्शित किया। इस खेल दिवस की मुख्य आकर्षण पुरुष और महिला टीचर्स के बीच आयोजित हुई टग ऑफ वॉर रही। जिसमे महिला टीचर्स ने बाजी मारी।

ऑंकार चैरिटेबल फाउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य स्टूडेंट्स को खेलों और फिटनेस के प्रति जागरूक करना है। संस्था का उद्देश्य यह भी है कि उन प्रतिभाशाली स्टूडेंट्स को फ्री ट्रेनिंग मुहैया करवाना भी है, जो कि रिसोर्सेज और ट्रेनिंग की कमी के कारण आगे नहीं बढ़ पाते। जिससे कि देश को होनहार और प्रतिभाशाली स्पोर्ट्स पर्सन नहीं पाते।

वहीं अस्तिन्दर कौर ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य भी स्टूडेंट्स और युवाओं को आउटडोर गेम्स खेलने के प्रेरित करना है। ताकि वो किसी गलत संगत में न पड़ शारीरिक फिटनेस की तरफ प्रेरित हो।



Like



Comment



Share

3

Write a comment...

[Home](#) > [Chandigarh](#) > [Education](#) > News > [शालीक सैनिटर सेकेडरी स्कूल हल्लोमाजरा में सभसे जसरा वार्षिक खेल दिवस](#)

## गवर्नमेंट सीनियर सेकेंडरी स्कूल हल्लोमाजरा ने मनाया अपना वार्षिक खेल दिवस

December 13, 2022

चंडीगढ़-भगतवार को हल्लोमाजरा के गवर्नमेंट हाई स्कूल में वार्षिक खेल दिवस मनाया गया। इस दौरान स्कूल स्टूडेंट्स ने विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं में अपनी खेल प्रतिभा का प्रदर्शन किया।



इस मौके स्कूल प्रिंसिपल श्रीमती अनुराधा, स्कूल टीचर्स, ऑफिसर पैरिटेबल फॉउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला, ऑफिसर पैरिटेबल फॉउंडेशन की सेक्रेटरी और सृष्टि कर्मा फाउंडेशन की चेयर पर्सन अखिलेन्द्र कौर और हनुपरथ सिंह- प्रेजिडेंट सृष्टि कर्मा फाउंडेशन भी उपस्थित थे।



स्कूल के मैदान में आयोजित वार्षिक खेल उत्सव की शुरुआत मार्च धार से हुई। इसके बाद नर्सरी कक्षा के बच्चों ने एक मधुर गीत पेश किया। उसके बाद स्कूल की छात्राओं ने एक दे इंदिया गीत पर डांस करते हुए अन्य बच्चों को प्रेरणाहित किया।



गैम्स के दौरान योग की विभिन्न प्रक्रियाओं से स्टूडेंट्स ने यहाँ शारीरिक स्फूर्ति और फिटनेस का प्रदर्शन किया तो वहीं स्टूडेंट्स ने तेमन सपन रैस, बैक्स रैस, और विभिन्न रैस प्रतियोगिताओं सहित कई अन्य खेलों में भाग लेते हुए अपनी कला को प्रदर्शित किया। इस खेल दिवस की मुख्य आकर्षण पुरुष और महिला टीचर्स के बीच आयोजित हुई टेन और वॉर रही। जिसमें महिला टीचर्स ने बाजी मारी।

ऑफिसर पैरिटेबल फॉउंडेशन के चेयरमैन रविंदर सिंह बिल्ला ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य स्टूडेंट्स को खेलों और फिटनेस के प्रति जागरूक बनाना है। संस्था का उद्देश्य यह भी है कि उन प्रतिभाशाली स्टूडेंट्स को की ट्रैनिंग मुहैया करवाना भी है, जो कि फिसोसोज और ट्रैनिंग की कमी के कारण आगे नहीं बढ़ पाते। जिससे कि देश को हॉनहार और प्रतिभाशाली स्पोर्ट्स पर्सन नहीं पाने। वहीं अखिलेन्द्र कौर ने कहा कि उनकी संस्था का उद्देश्य भी स्टूडेंट्स और युवाओं को आउटडोर गैम्स खेलने के प्रेरित करना है। ताकि वो किसी गलत संगत में न पड़ शारीरिक फिटनेस की तरफ प्रेरित हो।

previous

Indian diaspora acclaims smart Badsar Assembly Segment project.

Next

संदिग्धों में रखें अपने हृदय स्वास्थ्य का दिग्बोध खाल: डॉ. अंजुल आहुजा

### Related Posts



साइबर सुरक्षा पर एक कार्यक्रम में डॉ. ...